



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

μ
μ.: 22/03/2024
5014/2024/

Ταχ.Δ/ση : Παμμεγίστων Ταξιαρχών 1
Ταχ.Κώδικας: 32009 - Σχηματάρι
Πληροφορίες : Πίκου Ευαγγελία
Τηλέφωνο : 22623 51164
e-mail: pikou@tanagra.gr

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ 6^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (τακτικής) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ,
ΕΤΟΥΣ 2024

Έχοντας υπόψη όπως συνδυασμένες διατάξεις των άρθρων 97 & 4 και 97 & 6 Δ.Κ.Κ (Ν. 3463/2006), δημοσιεύουμε πίνακα των θεμάτων, τα οποία συζητήθηκαν κατά την 6^η (τακτική) συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής για το έτος 2024, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης την 20^η του μηνός Μαρτίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11.30. Κατά την συνεδρίαση αυτή συζητήθηκαν τα εξής θέματα και ελήφθησαν οι αντίστοιχες αποφάσεις, όπως αναφέρονται παρακάτω:

Α/Α Απόφασης	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
50/2024 (Εκτός ημερήσιας διάταξη)	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο άσκησης αίτησης ακύρωσης και αναστολής κατά της υπ' αριθ. 952501 από 15-02-2024 Οικοδομικής Άδειας του Τμήματος Β' Έκδοσης Αδειών Στρατηγικών Επενδύσεων της Διεύθυνσης Αδειοδοτήσεων της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων της Γενικής Γραμματείας Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης με θέμα: «ΟΕΔΒΑ- Χωματουργικές»	Αποφασίζει ομόφωνα: <ol style="list-style-type: none">1. Την <u>άσκηση αίτησης ακύρωσης και αναστολής</u> κατά της υπ' αριθ. υπ' αριθ. 952501 από 15-02-2024 Οικοδομικής Άδειας του Τμήματος Β' Έκδοσης Αδειών Στρατηγικών Επενδύσεων της Διεύθυνσης Αδειοδοτήσεων της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων της Γενικής Γραμματείας Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης με θέμα: «ΟΕΔΒΑ- Χωματουργικές εργασίες εκσκαφών επιχώσεων με σκοπό τη δόμηση (δημιουργία ΚΥΤΑΣ)».2. Αναθέτει στο δικηγόρο ΤΡΥΦΩΝΑ Α. ΚΟΛΛΙΑ με ΑΜ/ΔΣ 31942 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Αθηνών την εντολή: ➤ Σύνταξης και κατάθεσης αίτησης ακύρωσης κατά της υπ' αριθ. υπ' αριθ. 952501 από 15-02-2024 Οικοδομικής Άδειας του Τμήματος Β' Έκδοσης Αδειών Στρατηγικών Επενδύσεων της Διεύθυνσης Αδειοδοτήσεων της Γενικής

	<p>εργασίες εκσκαφών επιχώσεων με σκοπό τη δόμηση (δημιουργία ΚΥΤΑΣ)», ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών και εκπροσώπησης του Δήμου κατά τη συζήτηση αυτών».</p>	<p>Διεύθυνσης Στρατηγικών Επενδύσεων της Γενικής Γραμματείας Ιδιωτικών Επενδύσεων του Υπουργείου Ανάπτυξης με θέμα: «ΟΕΔΒΑ-Χωματομετρικές εργασίες εκσκαφών επιχώσεων με σκοπό τη δόμηση (δημιουργία ΚΥΤΑΣ)», ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Σύνταξης και κατάθεσης Αίτησης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, για την Αναστολή Εκτέλεσης της ως άνω Οικοδομικής Άδειας μέχρι την έκδοση Απόφασης επί της ανωτέρω Αίτησης Ακύρωσης, με ταυτόχρονο αίτημα για την χορήγηση Προσωρινής Διαταγής (ήτοι διακοπής των εργασιών μέχρι την έκδοση Απόφασης επί της Αίτησης Αναστολής) ➤ Σύνταξης και κατάθεσης υπομνήματος και παράστασης και συζήτησης του αιτήματος Προσωρινής Διαταγής ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, όποτε αυτή οριστεί. ➤ Σύνταξης και κατάθεσης υπομνήματος και παράστασης και συζήτησης της ως άνω Αίτησης ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών για την Αναστολή Εκτέλεσης της επίμαχης Οικοδομικής Άδειας. <p>Η συνολική αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 5.721,36 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2024.</p> <p>Το ποσό των 5.721,36 € αφορά την αίτηση ακύρωσης και αναλύεται ως εξής: α) ποσό 2.077,00 € για τη σύνταξη και κατάθεση της αίτησης ακύρωσης, β) ποσό 1.236,90 € για τη σύνταξη και κατάθεση αίτησης αναστολής εκτέλεσης, γ) ποσό 1.204,04 € για την παράσταση και συζήτηση του αιτήματος προσωρινής διαταγής και δ) ποσό 1.203,42 € για την παράσταση και συζήτηση της ως άνω αίτησης για την αναστολή εκτέλεσης καθώς και τη σύνταξη και κατάθεση υπομνήματος ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών.</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΤΡΥΦΩΝΑ Α. ΚΟΛΛΙΑ με ΑΜ/ΔΣΠ 31942 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Αθηνών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά 4. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
<p>51/2024 (Ημερήσια διάταξη)</p>	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαπραγμάτευσης των όρων της σύμβασης για</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει το από 08/03/2024 πρακτικό της επιτροπής διαπραγμάτευσης των όρων της σύμβασης για την ανάθεση της παροχής συγκοινωνιακού έργου στη

	<p>την ανάθεση της παροχής συγκοινωνιακού έργου στη Δημοτική Ενότητα Δερβενοχωρίων του Δήμου Τανάγρας».</p>	<p>Δημοτική Ενότητα Δερβενοχωρίων του Δήμου Τανάγρας.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Αναθέτει την παροχή συγκοινωνιακού έργου στη Δημοτική Ενότητα Δερβενοχωρίων του Δήμου Τανάγρας για χρονικό διάστημα 24 μηνών, στην εταιρεία ΚΤΕΛ Α.Ε. Θηβών αντί του ποσού των 393.240,00 € με Φ.Π.Α. 13%. 3. Η παροχή του συγκοινωνιακού έργου θα γίνει σύμφωνα με τα προτεινόμενα, στην από 05/03/2024 τεχνική έκθεση που συνέταξε το Τμήμα Η-Μ & Συγκοινωνιών της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Τανάγρας, δρομολόγια. 4. Το χρονικό διάστημα των 24 μηνών θα ξεκινήσει την επομένη ημέρα από την υπογραφής της σύμβασης. 5. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.
52/2024	<p>«Περί λήψης απόφασης για την έγκριση της προσφοράς της εταιρείας MARIS POLYMERS M.A.E. για δενδροφύτευση».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εγκρίνει την πραγματοποίηση της δράσης δενδροφύτευσης, από την εταιρεία MARIS POLYMERS M.A.E. 2. Ορίζει τον Αντιδήμαρχο Περιβάλλοντος κ. Βλάχο Βασιλείο, να προβεί στην απαιτούμενη συνεργασία με το Δασαρχείο Θηβών για την επιλογή των κατάλληλων χώρων και να παράσχει τις απαραίτητες οδηγίες στην εταιρεία για την υλοποίηση της δενδροφύτευσης.
53/2024	<p>«Περί λήψης απόφασης για εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την κοπή – κλάδεμα δέντρων στη Δημοτική Ενότητα Δηλεσίου».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Γνωμοδοτεί και εισηγείται θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κοπή και το κλάδεμα των δέντρων στη Δ.Ε. Δηλεσίου, όπως προτείνεται στο από 11/03/2024 πρακτικό της επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δέντρων της Δ.Ε. Δηλεσίου.</p>
54/2024	<p>«Περί λήψης απόφασης για εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την κοπή – κλάδεμα δέντρων στη Δημοτική Ενότητα Οиноφύτων».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Γνωμοδοτεί και εισηγείται θετικά προς το Δημοτικό Συμβούλιο για την κοπή και το κλάδεμα των δέντρων στη Δ.Ε. Οиноφύτων, όπως προτείνεται στο από 14/03/2024 πρακτικό της επιτροπής εξέτασης αιτημάτων κοπής δέντρων της Δ.Ε. Οиноφύτων.</p>
55/2024	<p>«Περί λήψης απόφασης για χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με τίτλο: «Τεχνικός Σύμβουλος της Πράξης»</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>Τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας για την παροχή τεχνικών και λοιπών συναφών επιστημονικών υπηρεσιών με τίτλο: «Τεχνικός Σύμβουλος της Πράξης «Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων στους οικισμούς Δήλεσι και Πλάκα Δήλεσι και επέκταση / αναβάθμιση ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οиноφύτων</p>

	«Κατασκευή δικτύου αποχέτευσης ακαθάρτων στους οικισμούς Δήλεσι και Πλάκα Δήλεσι και επέκταση / αναβάθμιση ΒΙΟ.ΚΑ. Σχηματαρίου / Οινοφύτων Δήμου Τανάγρας».	Δήμου Τανάγρας», εκατόν πενήντα μίας (151) ημερολογιακών ημερών από τη συμβατική λήξη της υπηρεσίας ήτοι έως την 29η Δεκεμβρίου 2024 .
56/2024	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικαστικό επιμελητή επίδοσης της υπ' αριθ. 162/2023 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Ευβοίας».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στο δικαστικό επιμελητή Εφετείου Αθηνών κ. Θωμά Δ. Παρθενίου, όπως προβεί στην επίδοση της υπ' αριθ. 162/2023 απόφασης του Τριμελούς Εφετείου Ευβοίας στο Υπουργείο Οικονομικών και στο Νομικό Συμβούλιο του κράτους. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 86,80 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6116 με τίτλο: «Αμοιβές δικαστικών επιμελητών», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2024. 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΘΩΜΑ Δ. ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ δικαστικό επιμελητή Εφετείου Αθηνών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά. 3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.
57/2024	«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο υποστήριξης των συμφερόντων του δήμου ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της από 19/11/2023 αγωγής που κατέθεσαν οι: α) Τραντζας Δημήτριος του Ευαγγέλου, β) Καββάς Αλέξανδρος του Περικλή, γ) Αγγουριδάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ, δ) Τσιάγκας Νικόλαος του Παναγιώτη και ε) Αραπάκης Παρασκευάς του Ιωάννη».	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Αναθέτει στο δικηγόρο κ. ΛΥΓΓΟ ΝΙΚΟΛΑΟ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού συλλόγου Θηβών, την εντολή εκπροσώπησης του Δήμου Τανάγρας, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών κατά τη συζήτηση της από 19/11/2023 αγωγή, η οποία έλαβε Γενικό Αριθμό Κατάθεσης δικογράφου 124186/2023 και Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης 3313/2023, που κατέθεσαν οι: α) Τραντζας Δημήτριος του Ευαγγέλου, β) Καββάς Αλέξανδρος του Περικλή, γ) Αγγουριδάκης Νικόλαος του Εμμανουήλ, δ) Τσιάγκας Νικόλαος του Παναγιώτη και ε) Αραπάκης Παρασκευάς του Ιωάννη κατά του Δήμου Τανάγρας, την 03/04/2024 και σε κάθε μετ' αναβολή δικάσιμο. Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 252,96 € και θα βαρύνει τον Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2024. 2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα του δικαιούχου ΛΥΓΓΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ του ΜΙΧΑΗΛ με ΑΜ/ΔΣ 142 μέλους του δικηγορικού

		<p>συλλόγου Θηβών, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>
58/2024	<p>«Περί λήψης απόφασης για την απ' ευθείας ανάθεση εντολής σε δικηγόρο της μελέτης και της σύνταξης εισήγησης/γνωμοδότησης επί του υπ' αριθ. πρωτ. 4589/15-03-2024 αιτήματος του κ. Κόκκαλη Γεώργιου του Δημητρίου που αφορά στην παροχή νομικής υποστήριξης».</p>	<p>Αποφασίζει ομόφωνα:</p> <p>1. Την απ' ευθείας ανάθεση, για τους λόγους που αναφέρονται στο σκεπτικό της παρούσης, στη δικηγόρο κ. ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, της εντολής μελέτης και παροχής εισήγησης/γνωμοδότησης επί του υπ' αριθ. πρωτ. 4589/15-03-2024 αιτήματος του Αντιδημάρχου του Δήμου Τανάγρας κ. Κόκκαλη Γεώργιου του Δημητρίου, που αφορά στην παροχή νομικής υποστήριξης.</p> <p>Η αμοιβή για την εκτέλεση της ανωτέρω υπηρεσίας θα ανέλθει στο ποσό των 99,20 € σε βάρος του Κ.Α. 02.00.6111 με τίτλο: «Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων», του εγκεκριμένου προϋπολογισμού του Δήμου Τανάγρας, οικονομικού έτους 2024 .</p> <p>2. Το σχετικό χρηματικό ένταλμα θα εκδοθεί στο όνομα της δικαιούχου ΚΟΡΛΟΥ ΘΩΜΑΪΔΑΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ με ΑΜ/ΔΣΠ 3431, με βάση τα νόμιμα δικαιολογητικά.</p> <p>3. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την εκτέλεση της παρούσας.</p>

Η πρακτικογράφος

Πίκου Ευαγγελία